APLIKACNI TABULKA

AUDI

ORIGINALNi KOLOVE SROUBY A MATICE

VYOBRAZENI DISKU

ROZMER SROUBU
(MATICE)

TYP AUTOMOBILU

ROK VYROBY

POJISTNE SROUBY

PEV[IQSTNi
TYP TRIDA

POVRCHOVA

| ZB527R13

| BK527R13 AN527 VN527R13 BN529
£ = 109 LST7D27FRIS  SBS2ZIVW © & “yyeqy Kic17 © Kig17 © Kig17 | ic 17719
© . 3 :
80,100 Sroub M14x1 527 - | : poaink %0 %60, 980,- 620,- 820,- 490,- 420,-
A1, A2, A3, A4, A5, A6, kulova R13 £id
A7,A8,S3, TT
i <:>]1 ! plech 3 : :
I £ 10,9 :LS17027FR13-BLACK BUNS27R13
£ R13 i klic 17
9 g cerny pozink 40,
E alu ' 940,-
(V)
Prodlouzené Srouby k rozSifovacim podlozkéam najdete na str. 33
S4, S5, RS5, RS6. Sroub M14x1,5x27,5
) ) tl ) k I ’ R1 3
A6 (V8), A7 QUATTRO, sohytid 88 LSITD2IFRI3-MIZ nezaRshis
A8 V8 QUATTRO, TT, alu
QUATTRO, S6, S8, R8 ; pozink 60,- 980 -
A6 ALLROAD 7
ProdlouZené Srouby k rozSifovacim podlozkéam najdete na str. 35
Sroub M14x1,5x30
kulovd R14 VN530RSR14
pohybliva a 10,9 WS17D30R14-MW Wi 17
<:>] geomet 90,-
980,
17 d
ProdlouZené Srouby k rozifovacim podlozkéam najdete na str. 36
groub M14x1,5x37 VN536RSR14
kulové R14 klic 19
pohybliva 10,9  :PS19D37R14-MW: SB537P0 980,
Q7 (2005-2015) alu
pozink 80,- 1500, UN537RAR14
19 Klié 19
980,

ProdlouZené Srouby k rozsifovacim podlozkam najdete na str. 36



APLIKACNI TABULKA

AUDI (pokraCovani)

SENZORY PRO MERENi TLAKU V PNEUMATIKACH (TPMS)

TYP AUTOMOBILU
ROK VYROBY

PROGRAMOVATELNY SENZOR

Programovatelné senzory TPMS doddvame jiz naprogramované na dany typ vozu, proto je tfeba k objednavce uvézt presny typ automobilu a rok vyroby.
Lze je kdykoliv znovu naprogramovat napf. na jiny model vozu.
Originalni senzory jsou pevné naprogramované pro dany typ automobilu a nelze je nasledné pouZzit na jiny model vozu.

I ORIGINALNI SENZOR

& )SCHRADER AUTEL
kovovy ventil kovovy ventil kovovy ventil kovovy ventil kovovy ventil gumovy ventil
(do 300 km/h) (do 300 km/h) (do 300 km/h) (do 300 km/h) (do 300 km/h) (do 210 km/h) Na nasem e-shopu je nabidka originalnich senzori
obj.c.: EZ-2210 obj.¢.: EZ-2210B obj.c.: MX433S obj.c.: MX433B obj.¢.: RS3-06 obj.c.: RS4-16 stale doplrfiovana dle typu a modelu automobilu.
MOC bez DPH: 1 190,- MOC bez DPH: 1 190,- MOC bez DPH: 990,- MOC bez DPH: 990,- MOC bez DPH: 1 090,- MOC bez DPH: 1 090,-

ROZSIROVACI PODLOZKY POD KOLA SCC

OBJEDNACI CiSLO

OBJEDNACI CiSLO

TYP AUTOMOBILU
RO{TEC
PRUMER NABOJE

OBJEDNACI GiSLO

>
X
N
(=]
pur ]
=)
(=]
o
=
]

POZNAMKA
MOC BEZ DPH
ZA SADU 2KS
POZNAMKA
MOC BEZ DPH
ZA SADU 2KS

N

Systém 5
(5 dérové)

POZNAMKA
MOC BEZ DPH
ZA SADU 2KS

5/100x57,1mm_$rouby M14x1,5 | System2 | Systémd  JEEEFCR=NEN
A1 typ 8X (2010-2018) 542, = { 3"%
A1 typ GB (2018-) 604- 12503 N3 1407- L e
A2 typ 87 (2000-2005) 12378 N3P1  1492- \s\t{ Svstém 2P
A3 typ 8L (1996-2003) N1 667 12118 N3P1 1313- (s"zéfo“‘}é) ésd;';‘vé)
S3 typ 8L (1999-2003) 12080 N3,P1 1555-
TT typ 8N (1999-2006) 12119 1375,-
TT Quattro typ 8N (1999-2006) 12120 1500 13237 S5  2479- o

12121 1604,- 13141 2625, W - :

12122 2042,- 13142 2875, e e
5/11267,imm Srouby Miaxis | | System5 | TELVC NS
$2 typ 89Q (1990,-1995) 10225 542,- Systtm4  Systém 4H
A3, 3, RS3 typ 8P, 8PA, 8V (2003-2020) 604- 12503 N3 1407- (5 dérové) (5 dérové)
A4, S4, RS4 typ 8H, 5E, 8BS, B5, B6, 8D, 12378  N3P1  1492- nerezovy zavit
8E (1996-2008) N1 667, 12118 N3P1 1313-
A6, RS6, Allroad typ C4, 4B, 4F (1997-2011) 12080 N3,P1 1555
A8, S8 typ D2, D3, 4E, 4D (1994-2010) 12119 1375,
R8 (2006-) 12120 1500,- 13234H S5 2728-
TT typ 8J (2006-2014), 8S, 8J (2014-) 12121 1604,- 13108H 2875,
02 (2016-), Q3 typ 8U (2011-2018) 12122 2042,- 13109H 3000,
Q3typF3(2018)
5/112x66,5mm _Srouby M14x1,5 | Systém2 | Systémd4H |
A4, RS4 typ B8, B9, 8K (2007-) 693, -
A4 Aliroad Quattro typ B8 (2009-) 756,-
A5, S5, RS5 typ B8 (2007-) 12433 N3PINID 1521,-
A6, RS6 typ 4G (2011-2018) 12434 N3 1583-
A6 typ F2 (2018-) 12636 1912
A7, RS7 typ 4G (2010-2018) 12435 1 646,-
A7 typ F2 (2018-) 12436 1792,- 13440H S5 3167,
A8 typ 4H (2010-2017), A8 typ F8 (2017-) 12437 1917,- 13442H 3313-
e-tron typ GE (2019-) 12459 2042,- 13444H 3458,-
Q5 typ 8R (2008-2016), @5 typ FY (2017-) 13445H 3635,
Q7 typ 4M, 4L (2015-) 13487H 3761,
08 typ 4L (2018-) . .
5/130x71,6mm_Srouby M14x1,5 | Systém2 | Systém4H |
Q7 typ 4L (2005-2015) 1542,

1708,-
12303 N3 1828,-
1827- 12199 N3 1722-

12200 2038- 13012H S5 2999 -

12201 2208- 13013H 3186,

12202 2375- 13014H 3375,

Poznamka:
P1 — Pii montazi podloZky je nutné vzdy fadné zkontrolovat, Ze podlozka sedi celou plochou na nahoji kola i na disku.
N1 - Je mozno pouZit pouze u vozidel kde je Sitka stfedéni kola delSi nez Sitka podlozky minimainé o 5mm, je nutné vzdy dbat na vystredéni kola na néboji.

N3 — Neni moZné pouziti u vSech vozidel, protoZe na zakladé mensi Sitky podloZky nepfiléha tato podlozka zcela na néboj kola. V tom pfipadé je nutné pouZiti SirSi podlozky,

nebo Uprava (zkraceni) hfidelového vedeni naboje kola. Vzdy je vak nutné dbat na vystfedéni kola na naboji i na podloZce.
N10 - Pro vozy pouze s prednim nahonem Ize na zadni osu namontovat pouze podlozku 12.433/55.

nebo jiny systém podlozky,

S5 — Pied montazi podlozky je nutné zkontrolovat spravnou délku ptivodnich kolovych Sroubli a to tak, Ze zméfime délku zavitu Sroubu, ktery ¢ni z disku kola. Nesmi byt delsi nez 18mm, protoZe pak by

se pfi montaZi kola oprel o ndboj kola jesté pred dotazenim a kolo by nebylo na vozidle dostateéné upevnéno.



